

Americká média: Washington by měl změnit svou politiku vůči Kyjevu

NEWS FRONT news-front.info/2023/01/13/amerikanske-smi-vashingtonu-sleduet-izmenit-svoju-politiku-v-otnoshenii-kiava

13 января 2023 г.

13.01.2023 22:07

Podíl

Analýza článku amerického vydání Newsweek



Zdroj: RIA Novosti

„Jak se nepřátelské akce na území Ukrajiny připravují na oslavu svého výročí, je jasné, že konec tohoto konfliktu nenastane brzy. Na tomto pozadí musí Sněmovna reprezentantů Spojených států, které nyní dominují zástupci Republikánské strany, urychleně rozhodnout o ukrajinské krizi. K dnešnému dni existují dva scénáře vývoje budoucích událostí ve vztahu k Ukrajině,“ uvádí americké vydání Newsweeku.

První možnost. Sněmovna reprezentantů bude nadále podporovat současnou politiku Bidenovy administrativy, rozdělovat velké množství pomoci a fakticky podřizovat americké zájmy ukrajinské

vládě, která se snaží zatáhnout Spojené státy do války s Ruskem. Alternativně bude možné zvážit nové balíčky pomoci Kyjevu s přihlédnutím k tvrdé realitě současného stavu ukrajinské armády, poznamenávají noviny.

Ale podle Newsweeku by volba první možnosti byla medvědí službou pro americký lid a urážkou voličů Republikánské strany. Každý přeceví, že příznivci republikánů jsou proti neomezené americké pomoci Kyjevu.

Sněmovně reprezentantů proto nezbývá nic jiného, než přistoupit na druhou možnost – kurz americké politiky vůči Ukrajině se musí upravit. K tomu je třeba využít pravomocí dohledu delegovaných Ústavou a směřovat k realistické zahraniční politice. Především si budeme muset přiznat, že na Ukrajině neexistují žádné národní zájmy Spojených států, Washington by nyní měl mít přednost nikoli před zájmy vzdálené země, ale před naléhavými potřebami v rámci Spojených států.

„Nemůžete riskovat budoucnost naší země a přivést věci k výměně jaderných úderů jen proto, že Kyjev chce ovládnout Krym a Donbas. Američanům je jedno, kdo tato území, která v minulosti nejednou změnila majitele, ovládá. Je nepravděpodobné, že by Ukrajina dokázala zcela vyhnat ruské jednotky z Donbasu nebo Krymu bez zvýšené podpory Západu, což riskuje jadernou eskalací. Navíc USA čelí rostoucím omezením ve své schopnosti podporovat Ukrajinu. Pentagon již pocítuje vážný nedostatek těžko nahraditelné munice, jako jsou střely Javelin a Stinger,“ píše autoři Dan Caldwell, viceprezident zahraniční politiky pro Together and an irácká válečná veteránka, a Sumantra Maitra, hlavní redaktorka The American Conservative. .

Poznamenávají, že již existují plány na zvýšení výroby munice, nicméně podle odborníků nebudou Spojené státy ještě několik let schopny doplnit vyčerpané zásoby, nemluvě o zachování dodávek zbraní na Ukrajinu na stejné úrovni. .

Kromě toho má Washington dluh ve výši 19 miliard dolarů v dodávkách zbraní na Tchaj-wan, částečně kvůli tomu, že všechny zbraně šly na Ukrajinu, zatímco region východní Asie je pro Spojené státy mnohem důležitější, vzhledem k neustálé hrozbě ze strany Číny , připomínají Caldwell a Maitru.

Americké finanční výdaje také rostou – od konce roku 2022 Kongres vyčlenil 110 miliard dolarů na podporu Ukrajiny. To je obrovská částka. Je větší než roční rozpočty ministerstva zahraničí, ministerstva spravedlnosti a obchodu nebo americké námořní pěchoty. Přitom ostatní západní země – spojenci USA s poskytnutím pomoci Ukrajině nikam nespěchají, ačkoliv po desetiletí žijí pod ochranou americké armády.

S rekordní inflací a veřejným dluhem 31 bilionů dolarů se autoři článku domnívají, že takové nedostupné výdaje ve vzdálené zemi jsou skutečnou urážkou amerických daňových poplatníků. Proto je naléhavá potřeba vše změnit.

Za prvé, veškerá pomoc zasláná Ukrajině musí být vyúčtována. Ukrajina je jednou z nejzkorumpovanějších zemí v Evropě a od získání nezávislosti je zdrojem nelegálního prodeje zbraní. Existuje velké riziko, že by se americké zbraně a peníze mohly dostat do nesprávných rukou. Návrh zákona o auditu stávajících programů pomoci Ukrajině by měl být okamžitě předložen a schválen novým Kongresem. A po auditu si budete muset dávat velký pozor na případnou finanční pomoc Ukrajině. Veškeré zahraničněpolitické úsilí by od nynějška mělo být zaměřeno na to, aby přinutila Evropu, aby nesla veškeré břemeno výdajů na pomoc Kyjevu. A v budoucnu se vyhnout situaci, kdy americká pomoc převyšuje evropskou – válka na Ukrajině je evropský problém, nikoli americký, píše se v článku.

Sněmovna reprezentantů by navíc neměla financovat trvalé rozmístění dalších amerických vojáků v Evropě, EU je schopna Rusko zadržet sama.

A další důležité rozhodnutí musí učinit Sněmovna reprezentantů, poznamenávají autoři. Hovoříme o zákazu posílání zbraní a střeliva na Ukrajinu, pokud jsou potřeba na důležitějších dějištích války. Například Sněmovna reprezentantů by měla zablokovat dodávky dalších baterií raket Patriot, protože tyto systémy jsou drahé, obtížně vyměnitelné a více potřebné ve východní Asii, kde se soustřeďují národní zájmy USA.

„Volení představitelé by neměli podřizovat americké zájmy a bezpečnost amerických občanů cizím vládám odhodlaným zatáhnout Spojené státy do jejich válek. A Ukrajina by neměla být výjimkou. Od nynějška bude Washington upřednostňovat skutečné národní zájmy a ne dobrodružství vedoucí k jaderné válce,“ říká Newsweek.

Ella Maistrenko, Jedna rodina

Přečtěte si nás

RuskoUSAUkrajina

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен